Zadanie 1

Na sznurkach zawigzano supelki w jednakowych
odleglosciach i sznurki rozpi¢to na kotkach. Przy ktorym
kolku sznurek wyznaczyl kat prosty.




Zadanie 2

Zosia chodzila po Iace,
Zbierala kwiatki pachnace.
A Tadek w rogach kwadratu
Polozyl bukiety kwiatow,
Ostatni bukiet na srodku,

I rzekl:- Pozbieraj je kotku!
Zosia przez moment dumala
I krotsza droge wybrala.
Zastanow si¢ i Ty chwilg:
Ktorg i krotszg o ile?
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Zadanie 3

Jak wysoko nad ziemig siedzi ptak?

Zadanie 4

Wyciag narciarski o dlugosci 500 m usytuowano na stoku o
kacie nachylenia 30°. Wyciag konczy si¢ na wysokosci 900
m n.p.m. Na jakiej wysoko$ci mierzac od poziomu morza,
znajduje si¢ jego poczatek?



Zadanie 5

Przystanek autobusowy znajduje si¢ przy prostokatnym
skwerze. Niektorzy pasazerowie skracaja sobie droge do
przystanku niszczac przy tym trawnik (zob. rysunek).
Zalozmy, ze osoba spieszaca si¢ do autobusu biegnie
z predkoscia 2,2 m/s. Ile czasu zaoszcze¢dzi, wybierajac
droge przez trawnik?




ZAGADKA

Jak przemiescic tylko dwie zapatki, aby otrzymac
cztery tréjkaty rownoboczne tej samej wielkosci?
Kazda zapatka musi by¢ bokiem jednego trojkata.



